



13.01.1939 – 5.07.2020

На 82 году жизни скончалась **Алла Георгиевна Воларович**, ветеран ЦНИГРИ, автор эффективных методов регистрации геологических данных, позволивших повысить качество, объективность и производительность документационных работ при изучении и разведке рудных месторождений.

Алла Георгиевна работала в институте с 1957 года и в течение многих лет (1963–1985 гг.) вела оригинальные исследования по фотодокументации геологоразведочных работ на золоторудных месторождениях различных типов. Она участвовала в создании единой системы работы с керном и руководила фотодокументационными работами на Мурунтауской глубокой скважине. Ею проведена документация важнейших месторождений России, Казахстана, Киргизии и обоснованы принципиальные предпосылки практического использования крупномасштабных геологических фотоснимков с учётом их разрешающей возможности. Эти разработки легли в основу её кандидатской диссертации. Алла Георгиевна – автор монографии «Методика геологической фотодокументации золоторудных месторождений».

В 1980-е годы результаты исследований по применению фотометода в ходе предварительной и детальной разведки золоторудных месторождений различных промышленных типов позволили Алле Георгиевне составить Методические рекомендации, утверждённые Министерством геологии СССР и внедрённые производственными геологическими организациями.

В 1989 году Алла Георгиевна Воларович стала заведующей музея ЦНИГРИ «Руды благородных, цветных металлов и алмазов» и сумела вдохнуть в него новую жизнь, расширив коллекции и создав оригинальную музейную экспозицию. Она была не только знатоком многих золоторудных объектов, но и увлечённым коллекционером минералогических редкостей, которые передала в музейный фонд. Её энтузиазм вдохновлял коллег, также даривших свои полевые сборы музею института. Человек творческий, разносторонне одарённый, интеллигентный, необыкновенно эрудированный, Алла Георгиевна любила музейную работу: тщательно вела документацию о дарителях рудного материала, создавала небольшие изящные выставки, приуроченные к различным событиям в жизни института, с удовольствием встречала посетителей музея, необычайно живо и интересно умела рассказать о каждом экспонате. Она дарила людям радость. И память об Алле Георгиевне Воларович живёт в сердцах коллег.

*Дирекция, учёный совет, профком,
коллектив ЦНИГРИ*

